
（別紙６）

公表日

利用児童数

チェック項目 はい
どちらとも

いえない
いいえ ご意見 ご意見を踏まえた対応

1
訪問支援員からの助言や説明は、具体的でわかりやすく、取

り入れやすいものですか。
100%

目で見える形で伝える方法を教えても

らった。担任以外の保育者でも実践でき

るので、とても助かっています。

2
訪問支援員の支援に対する知識・技術等に満足しています

か。
100%

利用児の行動の背景にあるものを教えて

もらっているので、利用児が抱えている

本当の不安に目を向けることができてい

ます。

3
訪問支援員は質問に対して、適時・適切に回答してくれてい

ますか。
100%

質問に対して、利用児に合った方法を教

えてもらえるので、無理なく次のステッ

プに進めています。

4
保育所等訪問支援を利用したことで、課題や困りごとが解消

または軽減されましたか。
60% 40%

利用児の園での困り事も一つずつ解決し

ています。

アドバイスをもらったことで、保育の質

も向上していると実感しています。

園の環境でできることと、児童発達支

援事業でできることは違うこともある

ため、その違いを理解したうえで先生

方と一緒に考えていきたいと思いま

す。

5 事業所からの支援に満足していますか。 80% 20%

事業所に通いだしてから、園での様子が

大きく変わりました。利用児に欠かせな

い存在です。

・事業所での様子を聞いたり、実際に利用児に接する姿から愛情をもって関わっていることが伝

わります。

・園と事業所の連携が利用児と家族にとってより良いものになります。

・いつも園での取り組みや支援に対し、肯定的に見てもらい、励ましの評価のお声をかけてもら

え、職員の励ましになっています。

・幼稚園での集団生活の中でのお子さんの様子を保護者の方に伝えてもらう際に、第三者の目線

で伝えてもらえるので、できている部分も課題の部分もありのまま伝えてもらえて、幼稚園とし

てもとても助かっています。

・助言は大変参考になるが、集団となると個別対応やスペースの確保等難しさや見通しの持てな

い苦しい状況はなかなか解決できずにいる。環境的に事業所と同じ場にあって連携できるとい

い。

・助言は保育するうえで大変助かることも多く、対応の仕方など勉強になります。担任はその助

言を取り入れようとすることでプレッシャーに感じることも多く、その点は園の課題と感じてい

ます。

・お子さんの行動や表現の背景にある意味合いを伝え、お子さんをどう理解するかを大切にし

ています。お子さんを理解することで、関わり方も変わり、お子さんの状況も変化していくと

考えています。

・園の方針や環境に合わせて、園の先生と一緒にできることを検討していきたいと思います。

また、助言をする立場というよりは、先生方と一緒にお子さんの育ちのためにできることを考

えていくということを大切にしていきます。

・園との連携の一環として、当事業所の児童発達支援事業の見学もしてもらえるように提案し

ていきます。

ルフレいなぎ児童発達支援事業所

　　2025 年　2月　1日

５　　　　　回収数　　５

その他のご意見 ご意見を踏まえた対応

事業所名

訪問先施設からの事業所評価の集計結果公表


